



站内搜索:

检索

信息反馈

首页 > 现场传真

现场传真



河南新乡发现商代早期聚落遗址

作者: 发布时间: 2012-05-25 文章出处: 搜狐网 点击率: [282]

记者5月17日从新乡市文物部门获悉,考古人员日前从凤泉区南水北调取土区发现一处商代早期先民聚落遗址,这一发现拓展了新乡商文化分布的地域。

该遗址位于凤泉区王门村西北部。在发掘现场,记者看到,考古人员和近30名工人正在对遗址分两个探方进行认真发掘,遗址总体的发掘工程已接近尾声。探方中有许多灰坑,已出土了一些古代人生活、生产使用的石器、陶器等小件饰品。

考古发掘队长申文介绍说,此处遗址的文化时代属于商代早期,距今3500余年,也就是说,在3500年前,这里就是一个较大范围的人类聚落生活区,而他们更早的生活年代甚至还可以上溯到先商时期。该遗址的发现对于研究新乡地区商代文明发展进程,提供了宝贵资料,对研究本地区的考古学文化序列具有重要意义。

■ [返回](#)



友情链接

版权所有: 中国社会科学院考古研究所

地址: 北京王府井大街27号(100710) E-mail: kaogu@cass.org.cn

备案号: 京ICP备05027606

您是第 09571057 位访问者